

Podrška klijentima u svakoj situaciji Bez provizije i mjesečnih naknada do kraja godine

Podgorica, 17. avgust 2020. - Želeći da u ovim izazovnim vremenima dodatno podrži postojeće i nove klijente Addiko banka je uvela značajne povoljnosti. Do 31.12. tekuće godine omogućene su **besplatne digitalne transakcije, besplatno održavanje novih paketa tekućeg računa, plaćanje mjesečnih režijskih troškova bez provizije, i bonus dobrodošlice od 25 EUR.**

Uzimajući u obzir mjere koje su na snazi i podstičući upotrebu digitalnih kanala, do kraja tekuće godine **postojećim i novim klijentima Addiko banke** sve digitalne usluge biće dostupne bez plaćanja provizije.

Uz unapređenje korisničkog iskustva, Banka je omogućila novim korisnicima paketa tekućih računa da do kraja godine iskoriste pogodnost održavanja paketa bez plaćanja mjesečne naknade, kao i postojećim Addiko klijentima koji aktiviraju novi paket.

Dodatna olakšica **za sve građane** predstavlja mogućnost plaćanja mjesečnih režijskih troškova (struja, voda, čistoća, telefon i kablovski operateri) bez provizije na šalterima Banke, bez obzira da li su Addiko klijent ili ne.

Kao poseban benefit novim klijentima Banka je ponudila bonus dobrodošlice u iznosu od 25 EUR, koji mogu iskoristiti **ukoliko do 10.9. otvore račun u Addiko banci** i izvrše prenos mjesečne zarade najkasnije do kraja godine.

“Kroz novonastale globalne promjene Addiko banka održava smjer definisan svojom misijom i strategijom, a to je odgovoran pristup prema zajednici i prema finansijama. U aktuelnoj situaciji prolongiranja pandemijske krize željeli smo da dodatno pomognemo našim klijentima i kroz 100% popusta na sve digitalne bankarske usluge, plaćanje režijskih troškova i aktiviranje paketa tekućeg računa olakšamo im dio finansijskih izazova sa kojima se suočavaju.”- **izjavio je Miloš Miketić, izvršni direktor za komercijalne poslove.**

“Uspješnost poslovanja Banke je u velikoj mjeri zasnovana na činjenici da dio našeg uspjeha dijelimo sa zajednicom u kojoj poslujemo. Za nas je to uvijek važno, a naročito u delikatnim i izazovnim okolnostima u kojima se sada svi nalazimo.” - **dodao je Christoph Schoen, glavni izvršni direktor.**

Pored preduzetih mjera prevencije i zaštite zdravlja zaposlenih i klijenata, Addiko banka je nastavila prilagođavati svoje proizvode i usluge kako bi svakodnevni život i poslovanje bili mogući i u novim okolnostima i što jednostavniji, brži i sigurniji za klijente. U istom maniru Banka će nastaviti da dalje realizuje svoje aktivnosti, održavajući kontinuitet u poslovanju i pokazujući visok stepen odgovornosti prema zajednici u kojoj posluje.